



Следователем принято решение об освобождении из-под стражи Сергея Сторчака

Сегодня Главным следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по уголовному делу по факту покушения на хищение денежных средств из федерального бюджета Российской Федерации под предлогом покрытия затрат, якобы понесенных ЗАО «Содэксим», принято решение об изменении меры пресечения обвиняемым С. Сторчаку и В.Захарову с ареста на подписку о невыезде.

Следственные действия по уголовному делу, в рамках которого предъявлены обвинения в окончательной редакции Сергею Сторчаку по ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 (покушение на мошенничество) и ч. 2 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями) УК РФ, а также Вадиму Волкову и Виктору Захарову - по ч. 3 ст. 30, ч.4 ст. 159 УК РФ, 9 октября были завершены.

Решение об изменении меры пресечения бывшему заместителю министра финансов С.Сторчаку и другим фигурантам следователь принял в связи с тем, что расследование дела завершено и обвиняемые, находясь на свободе, уже никак не смогут повлиять на результаты следствия.

С Сергея Сторчака и Виктора Захарова взята подписка о невыезде и надлежащем поведении. Теперь обвиняемые будут знакомиться с материалами уголовного дела в стенах Следственного комитета при прокуратуре РФ.

21 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511174>